



市中区实验小学

九十二年“老校”为学生编织幸福成长摇篮

本报记者 孙明春 文/图

创办于1928年的市中区实验小学，如今已走过了92年的风雨历程。学校经历了创建、发展、合并、停办、重建、振兴、跨越式发展的历程，学校的发展历史影射着时代发展的光影，其历程可谓是市中区教育改革和发展历史的缩影，成为各级党委、政府和教育主管部门重视教育、发展教育的有力见证。

92年前，学校只有两个教学班，不足100名师生，92年后的今天，学校办学规模达到42个教学班，2000多名师生；学校办学条件已由之前的几间破庙旧房，经历几度迁移，经过6次建设，累计投入1000多万元，

发展成今天占地7528平方米，现有教学楼四座，校舍建筑面积达10731平方米，成为名副其实的“数字校园”，学校网站、雏鹰电视台、心理咨询室、闭路电视网、校园局域网、语音教室、多媒体综合教室、网络微机室等设施不断得以优化和完善。

沐浴着改革的春风，学校师资状况也发生了巨大变化，现有教职工121人，其中在岗职工94人，高级教师7人，中级教师45人，省级教学能手1人，市级教学能手3人，市特级教师1人，市骨干教师4人，市课改标兵3人，市名校建设工程人选1人，区十佳校

长2人，区级名师1人，区级教学能手7人，区级骨干18人，区级学科带头人2人，区级课改标兵1人。

“舟大者任重，马骏者远驰”。学校始终秉承“教学生六年，为学生想六十年”的办学宗旨，围绕“育有用人才，创齐鲁名校”的办学愿景，以“扬善教育”为依托，深化文明校园建设，为学生成长奠基。创建“扬善修美，和谐创新”的校风；培养“厚生善导，诲人不倦”的教风；营造“勤奋善思，学而不厌”的学风，真正实现“扬善修美，建阳光校园；上善若水，做阳光教师；积善成德，育阳光少年。”

